

## Военнослужащих запаса — на сборы

В. ПУТИН подписал указ о призыве резервистов на прохождении военных сборов в 2015 году. Там их познакомят с новыми образцами военной техники. Получившие повестку должны прибыть к месту вызова в течение двух суток. За неявку положен штраф. В Минобороны напомнили, что подобные военные сборы проводятся каждый год, но призвать россиян можно не чаще, чем раз в трехлетку.

## Появилась новая структура

ГОСЖИЛИНСПЕКЦИЮ и Госстройнадзор на Урале объединили в одно ведомство, которое носит название «Департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области». Возглавлять его будет бывший начальник областной ГЖИ А. РОССОЛОВ. Трудовой договор с ним заключен 2 февраля на два года.

## За неуплату алиментов лишат прав

ДЕПУТАТЫ Госдумы в первом чтении приняли закон, согласно которому у неплательщиков алиментов будут отнимать водительские права. Приставы получат полномочия ограничивать управление автомобилем или судном, если гражданин уличен в неуплате алиментов. Права намерены изымать и хранить в местном подразделении ФССП. При этом в документе прописано, что закон не будет распространяться на людей, чье вождение является источником дохода, инвалидов и тех, кто должен меньше 10 тыс. руб.

## Меньше бумажек

С 1 СЕНТЯБРЯ Минздрав отменит специальные медосмотры при поступлении в школу. Это сэкономит время врачам и родителям. Впрочем, не все поддерживают данную инициативу. Некоторые врачи считают, что немало болезней выявляется именно на осмотрах при поступлении. Напомним, запись в первые классы стартовала 1 февраля.

## День отца

ЭТОТ праздник может официально появиться в России уже в следующем году. Главный его смысл — показать заботливое отношение мужчин к воспитанию детей, повысить статус отцовства. Дата давно стала международной и отмечается во многих странах мира.

## На пороге — Масленица!

В ЛЕСНОМ Масленицу отпразднуют уже 22 февраля. По традиции в 11:00 на площади СКДЦ «Современник» развернется большая ярмарка. В полдень начнется развлекательная программа с народными играми, забавами и частушками. Не обойдется и без конкурсов. К одному из них нужно будет подготовиться заранее. Горожанам предлагается своими руками смастерить куклу Масленицы. Создатели самого интересного и забавного символа уходящей зимы получат приз!

## Прощай, студенчества скамья

В АКТОВОМ зале Исовского геологоразведочного техникума 30 января прошло вручение дипломов выпускникам отделения Профессионального лицея групп мастеров общестроительных работ и автомехаников. 12 человек получили документ об окончании ИГРТ с присвоением квалификаций: каменщик, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, электросварщик ручной сварки. 18 выпускников вышли из стен образовательного учреждения слесарями по ремонту автомобилей и операторами заправочных станций.

По инф. СМИ

## Новая постановка НМДТ

НАРОДНЫЙ музыкально-драматический театр СКДЦ «Современник» готовит постановку по пьесе Гозия Махмудова «Песочница». На первый взгляд, это банальная житейская история о забытых в песочнице игрушках. Но пронзительный и умный зритель сразу увидит и почувствует за внешней неодоушевленной игрушечной мишурой живых, очень разных и трогательных персонажей.

Несмотря на драматизм сложившейся ситуации, герои спектакля живут надеждой и верой в то, что все обязательно изменится к лучшему. Что они нужны тем, кто их когда-то забыл, но обязательно о них вспомнит. И главное, герои верят в добро! Они верят в чудо! Если проецировать в плоскость реальности, то, по сути, театральные персонажи — это брошенные дети, до которых нет никакого дела черствым и равнодушным взрослым.

В спектакле заняты юные актеры Народного театра. Режиссер-постановщик: С.И. РУДОЙ.

Премьерные показы спектакля пройдут в малом (театральном) зале 28 февраля и 1 марта. Начало в 17:00.

Соб. инф.

В МИНУВШУЮ пятницу профсоюзная организация комбината «Электрохимприбор» в пятый раз провела слет профсоюзных активистов.

А в Свердловской области этот праздник отмечается с 2009 года (по инициативе экс-губернатора Александра МИШАРИНА). Праздник был учрежден для того, чтобы дать возможность в торжественной обстановке, публично высказать слова благодарности за верность идеям и делу профсоюзов, за солидарность помыслов и действий, за то, что активисты не жалеют времени и сил ради общих интересов людей труда. В текущем году профсоюзы страны отметят 110-летний юбилей.

083), Олега УРПИНА и Анны МАШТАКОВОЙ (отд. 072), ансамбли неработающих пенсионеров «Сударушка» и «Вдохновение», танцевальный коллектив детской хореографической школы, а в завершении концерта Алексей АНЦИФЕРОВ, член Президиума профкома комбината, (отд. 602) под бурные аплодисменты зала, спел свой авторский «Гимн профсоюзу».

В этот вечер были объявлены и результаты смотра среди первичных профсоюзных организаций комбината за 2014 год по трем группам.

Среди «первичек» численностью до 100 человек 1 место занял коллектив 062 отдела (председатель Н.Г. КУЗЬМИЧ, руководитель В.Н. КУШКИН), на 2 месте — коллектив 032 цеха (председатель М.А. СМЕРНОВ, руководитель Е.В. КИМ), на 3 месте — коллектив 007



Переходящий вымпел победителя смотра — у первички цеха 013.

# О ЛЮДЯХ ОБЩЕСТВЕННОГО ДОЛГА

Профсоюзная организация комбината «ЭХП» самая крупная в Лесном. Она насчитывает в своих рядах 7 745 членов, из них 1 042 неработающих пенсионера. В минувшем году около 500 человек пополнили наши ряды, особенно активно вовлекали в профсоюз коллективы подразделений: 900, 097, 031, 013, 030, 220, 009, 011.

Гордостью профсоюза комбината, конечно же, являются активисты — люди с активной жизненной позицией, оптимисты и умелые организаторы, новаторы творческих проектов и ярких мероприятий. Люди, живущие проблемами членов профсоюза и спешащие людям на помощь, работающие во благо трудовых коллективов.

Много слов благодарности в адрес профсоюзных активистов предприятия звучало в этот вечер. Организаторам удалось провести праздничный вечер ярко, динамично, позитивно. Блестяще вели программу председатели комиссий: организационно-массовой — Ирина МОЧАЛОВА и культурно-массовой — Сергей БУСЫГИН. Коротко осветив информацию о проведенных за год мероприятиях и реализованных проектах, ведущие приглашали на сцену активистов для вручения наград профкома комбината, Федерации профсоюзов Свердловской области, ЦК российской профсоюзной организации работников атомной энергетики и промышленности. Все награжденные получили подарки, женщины — цветы и, конечно же, для всех звучали музыкальные поздравления. Порадовали собравшихся в зале активистов своим восхитительным творчеством вокальные дуэты: Ольги и Михаила СОЛОМИНЫХ (отд.

В Лесном состоялся слет профсоюзных активистов ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

цеха (председатель Е.В. СУХОМЛИНА, руководитель С.Г. КОВЯЗИН). В группе «первичек» численностью до 200 человек на 1 месте — коллектив 900 отдела (председатель Е.А. ПОЖАРСКИХ, руководитель И.И. ШУМАЙ), 2 место у коллектива 010 цеха (председатель И.Ю. ФОМИНА, руководитель Ю.А. ЗАБАЛУЕВ), на 3 месте — коллектив 001 цеха (председатель В.В. МАЛЕКОВА, руководитель А.П. ШУШКИН). Среди «первичек» численностью свыше 200 человек 1 место у коллектива 013 цеха (председатель Л.А. ТРАПЕЗНИКОВ, руководитель В.Б. ЧЕРВОВ), 2 место у коллектива 030 цеха (председатель П.В. ПАНКОВ, руководитель А.А. ШАПОШНИКОВ), на 3 месте — коллектив 037 отдела (председатель И.С. МОЧАЛОВА, руководитель С.А. ЖАМИЛОВ). Кроме дипломов и переходящих вымпелов все профсоюзные организации — победители соревнования получили денежные премии для проведения массовых мероприятий или приобретения необходимого спортивного инвентаря. Не забыли организаторы праздника и о своих ветера-

нах, чествовали на слете профсоюзных активистов, выполняющих общественные поручения с неработающими пенсионерами при ЖЭКах.

В этот вечер прозвучали слова благодарности в адрес генерального директора комбината А.А. НОВИКОВА и его заместителей за обеспечение социальных гарантий для сотрудников предприятия, за действенные усилия, направленные на улучшение их условий труда. За финансовую поддержку профсоюзных проектов в рамках проведения спортивных, культурно-массовых мероприятий и оздоровления трудящихся и их семей.

Поздравляя профсоюзных активистов с праздником, председатель ПК-391 Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ поблагодарил всех за вклад в общественную работу подразделений комбината, отметил тот факт, что «люди общественного долга по праву заслужили почет и уважение в трудовых коллективах нашего предприятия». Лидер профсоюза обратил внимание на основные ценности профсоюзного движения, направленные на укрепление микроклимата в коллективах, сплоченность своих рядов в кропотливой работе по защите социальных гарантий сотрудников, в интересах всего трудового коллектива предприятия. Ведь чем крепче коллектив, тем он работоспособнее, это — гарантия стабильности его деятельности в будущем, от чего напрямую зависит и будущее нашего города.

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391, г. Лесной

Фото А. Селиванова

И ВОТ он состоялся! Уже в третий раз! Думалось ли о том, что будет и третий, и, по всей видимости, пятый, седьмой, когда в 2011-ом его задумали и провели впервые? Может и не думали, уж больно это хлопотное дело — фестиваль! Речь о нашем фестивале «В стиле ретро», что проводится в СКДЦ «Современник». Но уж больно вкусной оказалась идея, кстати, автора! Им стал Сергей Нежданов.

За годы фестиваль вырос и обогатился крепкими традициями. Одна из них — председателем жюри фестиваля все три раза является Заслуженный артист России, солист государственного Екатеринбургского театра эстрады Валерий ТОПОРКОВ. За эти годы Валерий Петрович стал истинным другом фестиваля. А когда знаменитый артист приехал на первый фестиваль, он оценил идею его проведения так: «Идея — замечательная, на пять с плюсом, в самых превосходных степенях! Здорово! Был я на множестве фестивалей и конкурсов, отмечал, что где-то есть номинация «Ретро», но целый фестиваль! Такое впервые! Вы — первопроходцы! Это надо сохранить! Фестиваль «В стиле «Ретро» должен стать традиционным!».

Фестиваль не только стал традиционным, но и вырос географически, статусно. В нынешнем

# «ПЕСНЕ МЫ НЕ СКАЖЕМ: «ДО СВИДАНИЯ!»

принимали участие вокалисты из пяти городов, а проходил он в статусе окружного. Но мечтатель и романтик Топорков мечтает дальше и выше — пора расти до областного. А что, может с легкой руки Валерия Петровича и вырастет.

Кстати, знаменитый певец очень высоко оценил исполнительский уровень фестиваля «В стиле ретро — 2015»: «Вырос уровень! И очень заметно вырос! Особенно порадовал ответственный подход участников к выбору репертуара! Вчера на отборочных прослушиваниях звучали поистине замечательные песни, которые создают настроение.

А главное видно, что самостоятельные артисты принимают в фестивале участие с большой охотой, чувствуется, что есть у них настоящие подлинные чувства, любовь к нашему песенным ценностям. У певцов горят глаза, все такое настоящее! И даже самые маленькие участники, дети еще, по сути, понимают, о чем поют. Они переживают песню, сопереживают ее героям. Это прекрасно! Фестиваль нужен, он должен жить. И не давайте его никому, пусть он растет на вашей земле, пусть ездит к вам!»

Есть еще одна традиция у фестиваля: гала-концерт начинается с мастер-класса по танцам для всех желающих, конечно, по танцам «а ля ретро». Нынче учили краковяк и твист (спасибо Марине ИСЛАМОВОЙ). А еще была демонстрация моды от бабушек: находчивые и бережливые жен-

щины, а именно такими были в 50-70-х наши мамы и бабушки, жили-то не богато, нашли в домашних закромах безумно модные в прежние годы платья «в горох», «кокетливые» и удивительно симпатичные шляпки и пришли в них на фестиваль. Так замечательно красиво получилось!

Но все это, как говорится, присказка, а главная сказка впереди — сам гала-концерт, который собрал практически полный зал истинных любителей хорошей песни и очень щедрых на добрые эмоции зрителей. И это был Праздник с большой буквы.

И есть у фестиваля еще одна очень хорошая и важная традиция: в финале все участники вместе поют знаменитую песню прежних лет: «Песня остается с человеком». Традиции не изменили: в конце гала-концерта большой сводный хор (солировал Валерий Топорков) пел эти очень важные слова. Но нынче певцов было во много раз больше, потому что пел весь зал, ведь зрители понимали: если «песне ты не скажешь до свидания, песня не прощается с тобой...». А прощаться так не хотелось!

А сейчас, конечно, итоги фестиваля. Это ведь тоже традиция, сказать об итогах! Специальные призы получили ансамбль «Зебра» (руководитель Елена САХАРОВА) и Владимир СОКОВЕЦ, лауреатами фестиваля стали в разных номинациях Наталья ПАРИМЧУК, Александр ОРЛОВ, ансамбль «Горлица» (Качканар). Гран-при фестиваля получила наша Ольга БОРОДИНА (руководитель Елена САХАРОВА).

Т. САМТОВА, редактор отдела культуры, г. Лесной

Фото автора

P.S. Организаторы фестиваля благодарят за спонсорскую помощь Юлию Церр, салон красоты «Бьюти» (ТЦ «Красная горка», 1 этаж).



Ольга Бородина, Гран-при фестиваля